



AKTIVNOSTI ZAJEDNICE MOTO KLUBA VETERANI - CROATIA (2007.-2010.)

Prvi Moto klub Veterani osnovna je u Zagrebu 2007. godine. Članovi kluba pretežito su branitelji, ali ima i članova koji nisu mogli biti zbog godina branitelji međutim njihovi roditelji su bili branitelji i žele raditi na projektima kojima se klub bavi.

U početku MK Veterani - Zagreb zbog sve većeg zahtjeva od branitelja izvan Grada Zagreba koji su se htjeli učlaniti u klub krajem prošle godine omogućili smo ostalim motoristima braniteljima da osnuju svoj Moro klub Veterani u županiji u kojoj žive i rade. Do kraja listopada 2009. godine tako su se osnovala još pet Moto klubova Veterani po županijama (MK Veterani - Zagreb, MK Veterani - Zabok, MK Veterani - Šibenik, MK Veterani - Koprivnica, MK Veterani - Petrinja i MK Veterani - Čakovec). Svi ti klubovi su pravno ustrojeni i samostalni su u djelovanju. Pomoć u osnivanju MK Veterani po županijama cjelokupno pravnu pomoć i logistiku u ustrojavanju daje MK Veterani - Zagreb.

Od ustrojavanja organizirali smo i proveli ili bili sudionici na nekoliko projekta i to:

2007. GODINA

1. 23.08.2007. - Ustrojen Moto kluba Veterani

Održana osnivačka skupština MK Veterani - Croatia u sastavu: Niko Bilušić - Cochise, Ratko Dragović - Klek, Tom D. Mikloušić - Metuzalem i Boris Blašković - Bob. Klub je osnovan u cilju Kluba je osnovan u cilju promicanja, razvitka i unapređenja moto sporta u Gradu Zagrebu.

2. 09.09.2007. - I. Moto defile - Jaši do Zida (Ride to the wall)

Moto klub Veterani - Zagreba po prvi puta su organizirali prikupljanje spomen kamenje za za buduću Zid boli, mučeništva i dobrote u Crkvu hrvatskih mučenika u izgradnji na Udbini. U prvoj godini prikupili smo stotinjak spomen kamenja. U akciju prikupljanja uključilo se tridesetak moto klubova iz RH i BiH.

3. 22.09.2007. I. Ultramaraton "Putevima dragovoljaca HOS-a i bojovnika DR

MK Veterani pridružili su se inicijativi Udruge dragovoljaca HOS-a Grada Zagreba na I. motomaratona Zagreb - Vukovar (Ovčara) u sklopu završne pete dionice Ultramaratona Zagreb - Vukovar "Putevima dragovoljaca HOS-a i bojovnika Domovinskog rata".

4. 20.10.2007. - 6. Dobrovoljno davanje krvi

Sudjelovali smo i u akciji dobrovoljnog davanja krvi koji je prešao već u tradicionalnu humanitarnu akciju zagrebačkih motorista i ovog puta 9. po redu u organizaciji moto portala motori.hr. Zajedno s oko 300-tinjak motorista s područja grada Zagreba i zagrebačke županije dobrovoljno davanje krvi bilo je organizirano u Hrvatskom zavodu za transfuzijsku medicinu u Petrovoj 3.

5. 27.11.2007. - Podrška humanitarne akcije "Mala kuća"

Mala kuća je ustanova čija je svrha djeci s oštećenjem vida i drugim višestrukim oštećenjima u poticajnom i pozitivnom okruženju pružiti visokospecijalizirane i sveobuhvatne usluge koje će potaknuti svako dijete ponaosob, te im pomoći da ostvare i u potpunosti razviju svoje potencijale kako bi dosegli svoju najveću moguću razinu samostalnosti i osjećaj samoostvarenja.

MK Veterani dali su svoj doprinos kupnjom novogodišnjih i Božićnih ukrasa koja su izradila djeca ustanove "Mala kuća", i pri tome provela predivno prijedpodne u druženju i igri sa malim umjetnicima. Stvaralaštvo je opća ljudska kvaliteta, svojstvena svim bićima, koju pojedinci posjeduju u različitom rasponu, na različitim nivoima i u različitom intenzitetu. Stvaralaštvo pripada svim područjima života i esencijalno je za sve aspekte života i njegov progres u cjelini.

2008. GODINA

6. 13.01.2008. - I. Malon. turnir između MK Veterani i Blue Knights LE MC Croatia II

Okupljeni oko humanitarne akcije u organizaciji ženskog nogometnog kluba NK Agram, na šestom međunarodnom ženskom malonogometnom turniru "Agram", za specijaliziranu bolnicu za liječenje dječjih bolesti u Gornjoj Bistri, odlučili smo i sami zaigrati jednu utakmicu sa našim prijateljima.

Cjelokupan prihod prikupljen prodajom karata namijenjen je donaciji za bolnicu u Gornjoj Bistri, ali uz to javili su se i mnogi sponzori te akciju učinili zaista velikom.

Profesionalne ekipe su bile: Dinamo, Osijek, Sarajevo, Pregrada, Krka, Mađarska, Kruševac, Pomurje, Viktorija, Jack-pot, Plamen, Spandau i domaćin turnira Agram.

Pobjednik prvenstva bio je nogometni klub iz Sarajeva. Djevojke su odnijele veliki pehar, ali to nije bilo sve. Njihov branič, odnio je nagradu za najboljeg braniča prvenstva, djevojka koja je navalni igrač, nagradu za najboljeg igrača prvenstva.

7. 20.01.2008. - Dopremanje humanitarne pomoći za dječiju bolnicu-Gornja Bistra

Priključili smo se humanitarnoj akciji za bolnicu "Specijalna bolnica za kronične bolesti dječje dobi Gornja Bistra" kako bismo pomogli organizatoru «ŽNK Agram» i podržali akciju prvim humanitarnim okupljanjem motorista u 2008. godini.

Prihod malonogometnog turnira namijenjen je djeci spomenute bolnice.

Većina šticenika, napuštena su, nitko ih ne obilazi, dok samo mali dio ima svakodnevnu nesebičnu i bezuvjetnu ljubav svojih roditelja.

8. 12.04.2008. - 7. Dobrovoljno davanje krvi

Sudjelovali smo i u akciji dobrovoljnog davanja krvi koji je prešao već u tradicionalnu humanitarnu akciju zagrebačkih motorista i ovog puta 7. po redu u organizaciji moto portala motori.hr. Zajedno s oko 300-tinjak motorista s područja grada Zagreba i zagrebačke županije dobrovoljno davanje krvi bilo je organizirano u Hrvatskom zavodu za transfuzijsku medicinu u Petrovoj 3.

9. 17.05.2008. - I. Moto maraton „Jaši za braću“ (Memory route)

I ove godine u suradnji sa Počasnim Bleiburškim vodom organizirali smo prvi moto maraton, pod poznatim i simboličnim nazivom "Cesta sjećanja" Zagreb - Bleiburg, 17. svibnja 2008. godine, povodom obilježavanja 63. obljetnice komemoracije bleiburškim žrtvama. Cilj moto maratona Zagreb - Bleiburg očuvanje je spomena na bleiburške žrtve i žrtve križnog puta, odajući im na taj način počast koju zaslužuju.

10. 30.05.2008. - I. Moto defile „Jaši za braću“ (Ride for the Brothers)

U obilježavanja Dana branitelja Grada Zagreba, u organizaciji Zbora BUDRGZ, MK Veterani - Zagreb organizirali su druženje i moto defile pod nazivom „Jaši za braću“ do Trga bana Josipa Jelačića. Moto defileom do središnjeg zagrebačkog trga, željeli smo podsjetiti i iskazati počast, te zahvalnost svim braniteljima koji su u kolonama odlazili na ratišta diljem cijele Hrvatske, kao i na veličanstven povratak pobjedničke vojske na Trg bana Jelačića, nakon „Oluje“. Također, moto defileom posebno smo se prisjetili brojnih poginulih i nestalih, koji su svoje živote dali za stvaranje naše Domovine.

11. 01.06.2008. - Humanitarna roštiljada na Ključić brdu

Pridružili smo se još jednoj humanitarnoj akciji pod nazivom "Mala Anja" na ribnjaku Ključić brdo, nedaleko Velike Gorice, pod geslom : "Provedite s nama dan i pomognimo ostvariti djeci san". Zajedno s prijateljima iz MK Weekend Monstersa, svratili smo do ribnjaka na Ključić brdu, kako bi pružili potporu udruzi "Mala Anja", te skromnom osobnom donacijom, koja se ostavljala u teglicama, pomogli djeci s posebnim potrebama pri kupnji invalidskih pomagala, lijekova, te daljnjeg liječenja. Projekt je bio osmišljen kao cjelodnevno druženje na ribnjacima, uz zabavni program za djecu i roditelje, a jelo i piće je bilo besplatno.

12. 31.08.2008. - "Bikeri za bikera I"

Akciji "Bikeri za bikera I" odazvali su se mnogi klubovi iz Zagrebačke županije, kao i poneki prolaznik na svom putovanju, te je prikupljeno 7.225,00 kn i 30€. Zahvaljujemo svima koji su podržavaju naše humanitarne akcije. Organizatori su pozvali sve bikere i sve one koji prepoznaju cilj ove akcije na jednodnevno druženje na već spomenutu lokaciju, kako bi tim malim djelom pomogli onima koji su do jučer vozili sa nama.

13. 07.09.2008. - Malonogometni turnir za malog Lea

MK Veterani su se okupili na igralištu osnovne škole Fran Krsto Frankopan u Ivanićgradskoj ulici na Peščenici kako bi podržali humanitarnu akciju za pomoć petogodišnjem Leu Vadasu, koja se odvijala kroz 3. memorijalni malonogometni turnir „Tihomir Jurički“. Unazad dvije godine, prijatelji Tihomira Juričkog, koji je u svojoj 25. godini preminuo od melanoma metastazis (tumor na mozgu), svake godine organiziraju memorijalni malonogometni turnir za svoga prijatelja, ne bi li mu na taj način odali počast, te pomogli nekome kome je pomoć najpotrebnija.

Ove godine je majka pokojnog Tihomira Juričkog, gospođa Ana, saznala za slučaj malog Lea Vadasa, iz Osijeka. Petogodišnji dječak boluje od osteosarkoma (tumor kostiju), podvrgnut je kemoterapijama, međutim prijeti mu amputacija noge. Kako bi se to pokušalo spriječiti, postoji mogućnost da se mali Leo podvrgne operaciji na kojoj bi mu se ugradila proteza za kosti. Pošto operaciju nije moguće obaviti na području Republike Hrvatske, Leovi roditelji prisiljeni su otići u Beč, što podrazumijeva velike troškove za obitelj koju je snašla ovakva tragedija. Sama operacija košta otprilike oko 40.000,00 eura, što sami roditelji ne mogu platiti, a HZZO ne plaća troškove operacija izvan granica Republike Hrvatske. Uхваćeni u koštac s kobnom sudbinom koja ih je zadesila, roditelji mole sve ljude dobre volje i topla srca da pomognu malom Leu, te mu omogućе bezbrižno djetinjstvo i normalan život.

14. 13.09.2008. - 2. Moto defile - Jaši do Zida (Ride to the wall)

I ove godine MK Veterani - Zagreb je tijekom čitave godine prikupljao spomen kamenje po čitavoj Hrvatskoj za budući Zid boli, mučeništva i dobrote u Crkvi hrvatskih mučenika na Udbini. Osim prikupljanja i dovoženja bili smo organizatori prihvata i smještaja za tristotinjak veterana - motorista i motorista iz ostalih moto klubova u Hrvatskoj.

15. 27.09.2008. - "Dice run" LE MC Blue Knights za Davora

U počast našem zajedničkom prijatelju nedavno preminulom Davoru Javorskom, organizirana je skupna vožnja pod nazivom «Dice run» (bacanje kockica) u svrhu vožnje, druženja i sjećanja na viteza te prikupljanje simbolične pomoći za njegovu obitelj.

16. 04.10.2008. - 8. Dobrovoljno davanje krvi

Sudjelovali smo i u akciji dobrovoljnog davanja krvi koji je prešao već u tradicionalnu humanitarnu akciju zagrebačkih motorista i ovog puta 8. po redu u organizaciji moto portala motori.hr. Zajedno s oko 300-tinjak motorista s područja grada Zagreba i zagrebačke županije dobrovoljno davanje krvi bilo je organizirano u Hrvatskom zavodu za transfuzijsku medicinu u Petrovoj 3.

17. 05.10.2008. - Ustrojavanje MK Veterani - Zabok

Inicijatori smo osnivanja MK Veterani - Zabok kao pravnog subjekta u Krapinsko-zagorskoj županiji. Moto klub Veterani - Zabok ustrojio se kao peti po drugi po redu Moto klub Veterani. Cilj ustrojavanja MK Veterani - Zabok je organiziranje i sudjelovanje na motociklističkim susretima i priredbama radi međusobnog druženja i druženja s članovima drugih motociklističkih klubova, promoviranje Krapinsko-zagorske županije u

moto svijetu na području Hrvatske i šire te sudjelovanje u raznim obljetnicama vezane za Domovinski rat i upoznavanje šire javnosti sa doprinosom branitelja iz Krapinsko-zagorskoj županije u Domovinskom ratu.

18. 11.10.2008. - Ustrojavanje MK Veterani - Šibenik

Inicijatori smo osnivanja MK Veterani - Šibenik kao pravnog subjekta u Šibensko-kninskoj županiji. Moto klub Veterani - Šibenik ustrojio se kao peti po treći po redu Moto klub Veterani. Cilj ustrojavanja MK Veterani - Šibenik je organiziranje i sudjelovanje na motociklističkim susretima i priredbama radi međusobnog druženja i druženja s članovima drugih motociklističkih klubova, promoviranje Šibensko-kninske županije u moto svijetu na području Hrvatske i šire te sudjelovanje u raznim obljetnicama vezane za Domovinski rat i upoznavanje šire javnosti sa doprinosom branitelja iz Šibensko-kninskoj županije u Domovinskom ratu.

19. 12.10.2008. - Ustrojavanje MK Veterani - Split

Inicijatori smo osnivanja MK Veterani - Split kao pravnog subjekta u Splitsko-dalmatinskoj županiji. Moto klub Veterani - Split ustrojio se kao peti po četvrti po redu Moto klub Veterani. Cilj ustrojavanja MK Veterani - Split je organiziranje i sudjelovanje na motociklističkim susretima i priredbama radi međusobnog druženja i druženja s članovima drugih motociklističkih klubova, promoviranje Splitsko-dalmatinske županije u moto svijetu na području Hrvatske i šire te sudjelovanje u raznim obljetnicama vezane za Domovinski rat i upoznavanje šire javnosti sa doprinosom branitelja iz Splitsko-dalmatinskoj županije u Domovinskom ratu.

20. 22.11.2008. - Ustrojavanje Saveza MK Veterani - Croatia

Cilj ustrojavanja Saveza Moto kluba Veterani - Croatia je donošenje zajedničkih stavove o radu moto klubova u onim područjima koja su im zajednička prema drugim pravnim osobama, medijima, općenito javnosti, zajedničke strateške planove i projekcije u području od općeg interesa za sve Moto klubove Veterani, davati smjernice i utvrđivati stavove od zajedničkog interesa i kao takve ih prezentirati putem predstavnika skupštine Saveza MK Veterani - Croatia kao i ostalim subjektima (tijelima državne uprave, tijelima lokalne uprave, medijima i sl).

21. 18.12.2008. - Humanitarna akcija „Bikersko srce za sretniju obitelj“

U predbožićno raspoloženje Bruno Knezović - Kult II, član MK Veterani - Zagreb poklonio je stotinjak koza vrste francuska alpina pod selektivnim uzgojem u suradnji s Caritasom Gospičko-senjskoj biskupiji desetak obitelji slabijeg imovinskog stanja s područja Udbine, Gračaca i Donjeg Lapca.

2009. GODINA

22. 11.01.2009. - 2. Malonogometni humanitarni turnir za zakladu "Matija Vidas"

U suradnji sa Ženskim nogometnim klubom Agram (www.znk-agram.com) organizirali smo humanitarni malonogometni turnira u športskoj dvorani na Ferenščici za Zakladu "Matija Vidas", za djecu oboljelu od artritisa. Na turnir smo pozvali moto klubove i braniteljske udruge. Tom prilikom smo prikupili i uplatili u zakladu 4.805,00 kuna.

23. 16.01.2009. - Ustrojavanje MK Veterani - Koprivnica

Inicijatori smo osnivanja MK Veterani - Koprivnica kao pravnog subjekta u Koprivničko-križevačkoj županiji. Moto klub Veterani - Koprivnica ustrojio se kao peti po peti po redu Moto klub Veterani. Cilj ustrojavanja MK Veterani - Koprivnica je organiziranje i sudjelovanje na motociklističkim susretima i priredbama radi međusobnog druženja i druženja s članovima drugih motociklističkih klubova, promoviranje Križevačko-koprivničke županije u moto svijetu na području Hrvatske i šire te sudjelovanje u raznim obljetnicama vezane za Domovinski rat i upoznavanje šire javnosti sa doprinosom branitelja iz Križevačko-koprivničke županije u Domovinskom ratu.

24. 23.02.2009. - Himna Veterana

Naše druženje usko je vezano i za slušanje glazbe. Budući da imamo i svoj bend koji nastupaju na moto partyima uglazbili smo tekst i nazvali je „himna Veterana. Pjesma je poveznica za sve veterane - motoriste iz cijele Republike Hrvatske.

25. 18.04.2009. - 3. Memorijalni malonogometni turnir „Mario Dodig“

Na Peščenici sudjelovali smo na memorijalnom malonogometnom turniru „Mario Dodig“ u organizaciji prijatelja pok. Maria Dodiga. Ove godine organizatori su sav novac prikupljen od uplate kotizacija prijavljenih klubova, kao i od prodaje jela i pića, išao je za oboljelog Nikolu Tomašeca. Nikola je hrabar I I.-godišnjak, koji od rođenja boluje od jedne vrste cerebralne paralize. Nakon devet teških operacija, roditelji su mu uspjeli pribaviti invalidska kolica, te se nadaju da će Nikola nakon predstojeće operacije stopala, uskoro moći hodati uz pomoć invalidske hodalice. Novac prikupljen ovom akcijom bit će iskorišten za adaptaciju kuće, koja je neophodna za Nikolinu svakodnevicu. Malom Nikoli priuštiti smo i kratku zabavu uz motore, te smo mu, nakon počasnog kruga oko igrališta i grmljavine motora, ispunili želju da se na kratko sjedne na motor.

26. 18.04.2009. - 9. Dobrovoljno davanje krvi

Sudjelovali smo i u akciji dobrovoljnog davanja krvi koji je prešao već u tradicionalnu humanitarnu akciju zagrebačkih motorista i ovog puta 9. po redu u organizaciji moto portala motori.hr. Zajedno s oko 300-tinjak motorista s područja grada Zagreba i zagrebačke županije dobrovoljno davanje krvi bilo je organizirano u Hrvatskom zavodu za transfuzijsku medicinu u Petrovoj 3. Prikupljeno je 169 doza krvi, što je apsolutni rekord do tada.

27. 19.04.2009. - Blagoslov motorista i motora - Bedekovčina

Na početku moto sezone svi članovi MK Veterani iz cijele Hrvatske se okupljaju na blagoslov motorista i motora u Bedekovčini. Sveta misa započinje u 11 sati, nakon koje je vlč. Pepek kreće od motora do motora i daje blagoslov svih motorista i njihovih čeličnih ljubimaca. Nakon zaprimljenog blagoslova nastavlja se druženje naših Veterana u Zabok, gdje je bila organizirana fešta za sve one koji su pristigli u Bedekovčinu.

28. 16.05.2009. - 2. Moto maraton „Cesta sjećanja“ (Memory route)

I ove godine u suradnji sa Počasnim Bleiburškim vodom organizirali smo tradicionalni (drugi) moto maraton, pod poznatim i simboličnim nazivom "Cesta sjećanja" Zagreb - Bleiburg, 16. svibnja 2009. godine, povodom obilježavanja 64. obljetnice komemoracije bleiburškim žrtvama. Cilj moto maratona Zagreb - Bleiburg očuvanje je spomena na bleiburške žrtve i žrtve križnog puta, odajući im na taj način počast koju zaslužuju.

29. 30.05.2009. - 2. Moto defile „Jaši za braću“ (Ride for the Brothers)

I ove godine povodom obilježavanja Dana branitelja Grada Zagreba, u organizaciji Zbora BUDRGZ, MK Veterani - Zagreb organizirali su druženje i moto defile pod nazivom „Jaši za braću“ do Trga bana Josipa Jelačića. Moto defileom do središnjeg zagrebačkog trga, željeli smo podsjetiti i iskazati počast, te zahvalnost svim braniteljima koji su u kolonama odlazili na ratišta diljem cijele Hrvatske, kao i na veličanstven povratak pobjedničke vojske na Trg bana Jelačića, nakon „Oluje“. Također, moto defileom posebno smo se prisjetili brojnih poginulih i nestalih, koji su svoje živote dali za stvaranje naše Domovine.

30. 06.06.2009. - Moto hodočašće „Hodočasnik - Biker“

U organizaciji Moto klub Veterani - Zabok sudjelovali smo na prvom moto hodočašću u Mariju Bistricu, pod simboličnim nazivom „Hodočasnik - Biker“. Kod Marijanskog svetišta dočekao nas je župnik Zlatko i proveo nas s motorima oko kipa Majke Božje Bistričke i kraj kipa Pape Ivana Pavla II, do osiguranog mjesta za parkiranje. Zajedno smo pješice krenuli na Svetu misu, nakon koje smo primili blagoslov u Crkvi. Ceremonija je završila blagoslovom svakog motora kojeg je blagoslovio župnik. Nakon misnog slavlja uputili smo se u Zabok na daljnje druženje.

31. 22.06.2009. - Hodočašće na jamu Jazovka

Sudjelovali smo na hodočašću na jamu Jazovka u organizaciji udruge HOZ Jazovka.

32. 05.08.2009. - Moto defile - „Ponos ratnih veterana“ (Pride war veterans)

Povodom Dana pobjede, domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja, te 14. obljetnice VRO Oluja, 05.08.2009. godine, MK Veterani - Šibenik po prvi puta organizirao je moto defile pod nazivom „Ponos ratnih Veterana“ u Kninu u kojem su sudjelovali i članovi MK Veterani - Zagreb.

33. 05.09.2009. - 4. Memorijalni malonogometni turnir "Tihomir Jurički"

Sudjelovali smo na 4. Memorijalnom malonogometnom turniru „Tihomir Jurički“, koji je, kao i svaki put do sada, bio humanitarnog karaktera. Malonogometni turnir bio je u organizaciji prijatelja pokojnog Tihomira Juričkog, koji je u svojoj 25. godini preminuo od melanoma metastazis (tumor na mozgu). Svake godine njegovi prijatelji organiziraju memorijalni malonogometni turnir, ne bi li mu na taj način odali počast, te pomogli nekome kome je pomoć najpotrebnija. Turnir se ponovno održao na igralištu OŠ F.K. Frankopan, u Ivanićgradskoj ulici, na Peščenici, pod sloganom „Život je borba - Bori se!“ Cilj ovogodišnjeg memorijalnog malonogometnog turnira, bio je prikupiti novčana sredstva za pomoć 11-godišnjem Goranu Parać, iz Starih Jankovaca, koji je od rođenja slijep, te mu je sa samo 11 mjeseci postavljena dijagnoza de Morsier syndrome-a (nerazvijenost očnog živca). Njegovi roditelji čuli su za liječenje u dalekoj Kini, gdje su liječnici već jednoj djevojčici uspjeli vratiti vid, uz pomoć matičnih stanica koje su razvile taj živac. S obzirom da je takvo liječenje vrlo skupo, kao i sam put i boravak u Kini, Goranovi roditelji su se obratili za pomoć svim ljudima dobre volje da im pomognu financirati troškove liječenja, te na taj način pomognu Goranu da prvi put u životu progleda. Goran se uz pomoć dobrih ljudi, već nalazi u Kini i prima injekcije koje bi mu trebale omogućiti vraćanje vida, ali njegovi roditelji još uvijek nemaju dovoljno novaca kako bi pokrili sve troškove liječenja, te smještaja.

34. 12.09.2009. - Moto defile - Jaši do Zida (Ride to the wall)

I ove godine MK Veterani - Zagreb je tijekom čitave godine prikupljao spomen kamenje po čitavoj Hrvatskoj za budući Zid boli, mučeništva i dobrote u Crkvi hrvatskih mučenika na Udbini. Osim prikupljanja i dovoženja bili smo organizatori prihvata i smještaja za tristotinjak veterana - motorista i motorista iz ostalih moto klubova u Hrvatskoj. Tom prilikom smo prikupljali i financijska sredstva za nesmrtno preminulog vojnika Vladimira Jurenića krajem prošle godine u Kninu. Iza sebe je ostavio peteročlanu obitelj. Sveukupno smo prikupili i uplatili na njihov račun 2433,79 kune.

35. 19.09.2009. - Moto maraton Zagreb - Vukovar

Ove godine smo nekoliko dana prije početka 8. Memorijalnog ultramaratona Zagreb-Vukovar "Putevi dragovoljaca HOS-a i bojovnika Domovinskog rata" u organizaciji Udruge dragovoljaca HOS-a Grada Zagreba bili smo zamoljeni da preuzmemo u organizaciju 3. Moto maratona Zagreb - Vukovar. Ultramaraton se organizira u čast pripadnika zagrebačkog HOS-a, kao i ostalih dragovoljaca koji su bili u drugim postrojbama, koji su od 16.-18. rujna 1991. krenuli iz Zagreba prema Vukovaru, u obranu istočne granice hrvatske države.

36. 20.09.2009. - Svečanost otkrivanja spomen-ploče poginulim Tigrovima u Ilači

U organizaciji Udruge Veterana I. gardijske brigade "Tigrovi" sudjelovali smo na svečanost otkrivanja spomen-ploče poginulim Tigrovima Marijanu Kornetu i Robertu Močiljaninu u Ilači. Marijan i Robert poginuli su 21. rujna 1991. godine, suprotstavljajući se hrabro brojčano i tehnički daleko nadmoćnijem neprijatelju. Spomenik je podignut točno na mjestu njihove pogibije. Svečanosti su, pored veterana Tigrova (njih sedamdesetak), prisustvovali roditelji i rodbina Roberta Močiljanina, braća i rodbina Marijana Korneta, brojni mještani Ilače i okolnih mjesta, predstavnici lokalne uprave, te brojni drugi domoljubi koji znaju cijiniti žrtve naših poginulih suboraca.

37. 02.10.2009. - Ustrojavanje MK Veterani - Petrinja

Inicijatori smo osnivanja MK Veterani - Petrinja kao pravnog subjekta u Sisačko-moslavačkoj županiji. Moto klub Veterani - Petrinja ustrojio se kao peti po redu Moto klub Veterani. Cilj ustrojavanja MK Veterani - Petrinja je organiziranje i sudjelovanje na motociklističkim susretima i priredbama radi međusobnog druženja i druženja s članovima drugih motociklističkih klubova, promoviranje Sisačko-moslavačkoj županije u moto svijetu na području Hrvatske i šire te sudjelovanje u raznim obljetnicama vezane za Domovinski rat i upoznavanje šire javnosti sa doprinosom branitelja iz Sisačko-moslavačkoj županije u Domovinskom ratu.

38. 03.10.2009. - 10. Dobrovoljno davanje krvi

Sudjelovali smo i u akciji dobrovoljnog davanja krvi koji je prešao već u tradicionalnu humanitarnu akciju zagrebačkih motorista i ovog puta 10. po redu u organizaciji moto portala motori.hr. Zajedno s oko 500-tinjak motorista s područja grada Zagreba i zagrebačke županije dobrovoljno davanje krvi bilo je organizirano u Hrvatskom zavodu za transfuzijsku medicinu u Petrovoj 3.

39. 17.10.2009. - Obilježavanje 18. obljetnice obrane sela Novi Farkašić

Zajedno sa Moto klub Veterani - Petrinja (u osnivanju) sudjelovali smo na obilježavanju 18. obljetnice obrane sela Novi Farkašić i otkrivanju spomen obilježja tenk T - 55 ispred društvenog doma u selu Novi Farkašić kod Petrinje u organizaciji Udruze ratnih veterana 2. gardijske brigade „Gromovi“ i udruzi "Crne mambe". Tijekom jutra obišli smo spomen područje u Petrinji gdje su se zapalile svijeće zajedno sa ostalim braniteljskim udrugama, nakon toga smo se okupili na Misnom slavlju u kapeli svetog Ilije u Vojarni „Pukovnik Predrag Matanović“, zatim smo obišli nekoliko mjesta gdje su pripadnici 2. gardijske brigade „Gromovi“ tijekom završne operacije stradali da bi na kraju svečano obilježavanje i druženje gromova bilo na otkrivanju spomen obilježja tenka T - 55 ispred društvenog doma u selu Novi Farkašić.

40. 27.11.2009. - Ustrojavanje MK Veterani - Čakovec

Inicijatori smo osnivanja MK Veterani - Čakovec kao pravnog subjekta u Međimurskoj županiji. Moto klub Veterani - Čakovec ustrojio se kao šesti po redu Moto klub Veterani. Cilj ustrojavanja MK Veterani - Čakovec je organiziranje i sudjelovanje na motociklističkim susretima i priredbama radi međusobnog druženja i druženja s članovima drugih motociklističkih klubova, promoviranje Međimurske županije u moto svijetu na području Hrvatske i šire te sudjelovanje u raznim obljetnicama vezane za Domovinski rat i upoznavanje šire javnosti sa doprinosom branitelja iz Međimurske županije u Domovinskom ratu.

41. 06.12.2009. - Humanitarna akcija „Bikersko srce za sretniju obitelj“

U predbožićno raspoloženje 2008. godine Bruno Knezović - Kult II, član MK Veterani - Zagreb poklonio je formu koza (stotinjak koza) vrste francuska alpina pod selektivnim uzgojem u suradnji s Caritasom Gospičko-senjskoj biskupiji desetak obitelji slabijeg imovinskog stanja s područja Udbine, Gračaca i Donjeg Lapca. Zbog toga ga je predsjednik MK Veterani - Zagreb predložio udruzi Ponos Hrvatske za nagradu staklene statue „Srce na dlanu“, koja je simbolika onoga što su sami heroji podarili drugim ljudima i na taj način postali Ponos Hrvatske. Među dobitnicima bio je i Bruno Knezović - Kult II, član MK Veterani - Zagreb.

42. 19.12.2009. - Humanitarna akcija za dječji dom Vladimir Nazor - Karlovac

Povodom Božićnih i Novogodišnjih blagdana, članovi MK Veterani - Zagreb, u suradnji s članovima MK Veterani - Zabok darivao dječji dom Vladimir Nazor u sa dječjom odjećom, obućom, igračkama i slatkišima. Dom trenutno skrbi za 70-ero šticenika.

2010. GODINA

43. 11.04.2010. - Blagoslov motorista i motora - Bedekovčina

Na početku moto sezone svi članovi MK Veterani iz cijele Hrvatske se okupljaju na blagoslov motorista i motora u Bedekovčini. Sveta misa započinje u 11 sati, nakon koje je vlč. Peppek kreće od motora do motora i daje blagoslov svih motorista i njihovih čeličnih ljubimaca. Nakon zaprimljenog blagoslova nastavlja se druženje naših Veterana u Zabok, gdje je bila organizirana fešta za sve one koji su pristigli u Bedekovčinu.

44. 15.05.2010. - MKV - Zagreb - 3. moto maraton "Cesta sjećanja" Zagreb - Bleiburg

MK Veterani - Zagreb organizirao je 3. moto maraton pod nazivom "Cesta sjećanja" Zagreb - Bleiburg, na 65. obljetnicu komemoracije Bleiburškim žrtvama.

45. 30.05.2010. - MKV - Zagreb - 4. moto defile „Jaši za braću“

Povodom Dana branitelja Grada Zagreba, održat će se 3. (treći) moto - defile u organizaciji MK Veterani - Zagreb. O pojedinostima vezanim uz vrijeme i mjesto održavanja biti ćete obaviješteni naknadno. Moto-defileom od Sesveta kroz središte Grada Zagreba do nogometnog stadiona Maksimir želimo podsjetiti i iskazati zahvalnost brojnim mladićima i djevojkama koji su u braniteljskim kolonama odlazili na ratišta diljem Hrvatske te na veličanstveni povratak pobjedničke vojske na Trg bana Josipa Jelačića, nakon "Oluje". Mjesto održavanja: Od Club San Antonio u Sesvetama i nogometni stadioni Maksimir.

Osim ovih događanja sudjelovali smo na tridesetak moto susreta širom Hrvatske tijekom svake ljetne moto sezone i isto toliko zimskih moto susreta.

Nabrojane aktivnosti su aktivnosti koje su uvelike doprinijele u razvoju, razumijevanju i poboljšanju moto scene u Hrvatskoj. Osim nabrojene aktivnosti koje će se ponoviti i u nadolazećoj moto sezoni a na kojima će i dalje sudjelovati veterani - motoristi pojavit će se i nove akcije svih karaktera (humanitarnih, natjecateljskih i drugih) na kojima će se uključivati veterani - motoristi.

Sve naše aktivnosti možete pratiti na web stranicama www.mk-veterani.hr